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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — СККАШІА* LABOR NBW8Сторона 2. Число 78.і
“ОКЖАІЖІАЖ LABOR ЖЖЖЄ" сотнею легенди про сиротів Івасів, про делегацію до Парижа, 

повоєнний фонд, червоні хрести і т. д
Тому свідомі робітники і їх преса, п в Канаді і Злучених 

Державах, так і в старім краю, конині похід сучасних україн
ки» ськшх аргонавтів до Канади та Злучених Держав за грішми. Від 

разу називають — походом за золотим руном, без огляду на те, 
икмми би гарними кличами сей похід сучасні аргонавти не при- 

= привали.

робітничий рух і метилі. мас, щоби тим способом про
лізти до парлймтту і там ро
бити те саме діло, яке робила 
перед тим сама буржуазія. 
Власне Австралія дає нам най- 

ків, до парламенту — 53 наці- яскравіший зразок банкроц- 
онадістів і 22 члени Робітни- тва "демократіГ’, бо-ж саме 
чої Партії В деяких стейтах там реформізм розцвитав ся 
було вибрано більшість пред- був пишним цвітом і набув на
ставників Робітничої Партії, віть великий державних впли- 
До таких належить Квінсленд, вів.
де Робітнича Партія вже від Робітнича Партія в Австралії 
1916 року опанувала парля- нас свою велику пресу. В 
ментом, не запровадивши, ро Сидней виходять тнжневники 
зуиіеть ся, ніякого соціялїзму. "The Australian Worker” і 
16-го марта 1918 р. квінсленд- “The Labor Call”, в Аделейд— 
ський парламент мав 51 членів дневник “Daily Standard” і 
Робітничої Партії і 21 членів тижневими “Queensland Wor- 
консервативної партії

Ціла Австралія складаєть ся “The Labor Call”, в Аделейд — 
з шести держав, які творять дневник “Tly Herald”, в Го- 
федерацію: Нова Південна Ва- баре — дневник “The World”, 
дія, Квінсленд, Південна А#- в Перт — тижневник “The 
стралїя, Вікторія, Західна Ав- Australian Worker”.

Конституція сеї держави е стралїя і Тасманія. Крім того 
о стільки “демократична", що сама Австралія має свої ко- 
її можна виставити зразком" льоні!, як Нова Гвінея і Пануа. 
буржуазної демократії, подіб
но до Шва&царії в Европі. В 
1914 році Робітнича Партія 
(Labor Party) осягнула най- 
висшу точку успіху, бо в біль- 
шости стейтових парламентів, 
а навіть в федеральнім парла
менті мала більшість. Але 5.

Ass'я
«о -уS3- Роб Béerai" )

Австралія належить до пів- 
незалежяих держав бритій - 
ської імперії Поруч з нею сто

вк. John 1465IS

ять ось таю держави, які та-У всіх них одна ціль: — долари. Волинець.•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНЖЧІ ВІСТИ" 
часописі, для робочого люду —- виходить два рази на тиждень: j 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

І кож користують ся великою 
самоуправою і які мають усі 
свої власні уряди та парламен
ти: Нова Зеландія, Південна 
Африка, Канада, та инші дріб
ніші одиниці. Австралія має 
всі свої міністерства, має 
представництво в Америці Фі
ліцінах, свою фльоту і армію 
і право голосу в так званому 
“Союзі Народів”, котрий, зав
дяки голосам англійських ко- 
льонїй, знаходить ся під силь-

ІІДРЩІІІСТИ.
Передплата на рік............ ......  Я оо Як би не страшне було тепер положене в Совітській Росії 

І особливо в навіщених посухою губерніях, все-ж таки і під ге
лері шну пору приходять ЧАСОМ з Росії відрадні вісти, які цілко
вито заперечують щоденні брехні капіталістичної преси про 
совітську вдасть і взагалі про положене в Совітській Росії. 

Неаоміаеаиі » гжктТ ружопвгаі ве sraprsen, es, хіба ею хошкуватехь в*- І вісти сі тимбільше заслугують на увагу, що походять вони з
чисто буржуазного жерела. Єслиб такі або подібні вісти по
давав якийсь комуніст, або соціаліст, то кождий мігби сказати, 
іцр він мусить так представляти справу, бо він є сторонннком 
того лйду, який істнує тепер в Росії. Але если про се говорить 
буржуазний кореспондент, то не можна не вірити його словам, 
ие можна сказати, що він має якийсь інтерес так говорити, але 
тут сказане ним треба приймати за дійсну правду. Через те 

В розмовах і писаних про такі річн, як прим, приїзд до А- власне ми й наводимо понизше ті рідкі і, як на теперішні відно- 
мерики нетрушевичівського “амбасадора” ЦегельсьКого, або сини_ відрадні вісти про відносини в Росії, 
послідний наступ агентів Гіетрушевича з бондами до Канади,

Адреса:—
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ваг. Pritchard Am
ker”, в Мелбурн — тижневник

SBUpun своєї рукопис* на сауні П

ним переважаючим впливом 
Англії.

ЗА ЗОЛОТИМ РУНОМ Опозицій реформізму.
А

Сі досвіди реформізму вн- 
Населенє Австралії склала- кликали своїми невдачами ду- 

єть ся здебільшого з Англїй- же опозиційні течії в масах 
цїв, але є богато Ірландців і робітництва. Се була насампе- 
Шотляндців. В 1918 р. населе- рел Австралійська Соціялїс- 
ня мало бути 4, 980.565. До Ав- тична Партія (Austral. Socialist 
стралїі постійно імігрували Party), що осгро критикувала 
значні
Німці, Італійці, Сербо-Хорва- 
ти, Українці, Росіяни.

Волтер Дуранти, кореспондент великої нюйорської буржу- 
часто приходить ся нам чути такі слова, як “золоте руно”, або азної газети “Тайме”, в своїй кореспонденції з Москви під ла
за золотим руном”. тою 13. вересня подає зміст наспівшого до Москви звіту про

Коди хто запитає, чого Цегельський приїхав до Злучених страшне положене в навіщених посухою околицях, особливо в 
Держав, то свідомий робітник відповість: “за золотим руном”. Татарській републиці, в котрім між иншим читаємо дослівну 
Чого Мишуга, Березовськнй, ріжні маленькі і еше менші Кур- слідуюче: 
лндики снують ся поміж українськими робітниками і фермера
ми в Канаді? Знова таки “за золотим руном”.

Кождий знає, що “золоте руно” означає — гроші, золото, панує там закон І порядок та повне признаване місцевих і дер- 
Е ‘ Але чому се називають “золотим руйом”, звідки сі слова похо- жавних пластий. Міграція (переїзд) населеня є контрольова- 

дять — те не коаедий навіть з тих, що їх говорить, дасть на се на а розпредїл юванє поживи і наеїня відбуваєть ся в порядку.
Се вповні потверджує мої власні йражіня з голодуючої око- 

А походжене їх слідуюче. Стара грецька легенда розказує лиці. Мені сказано в Ридзї, що совітська вдасть зовсім не 
про те, як в давні часи грецькі аргонавти виправились на ко- істнує поза великими містами і пограничними з зелїзницями о- 
раблі “Арго” до Колхіди (там де нині є Грузія) в пошукуваню колицями, однак справа так не маеть ся. Весь край узнає со- 
за вовною з золотого барана, або як вони_цйзивали “за золо вітське праалїне І спокій на провінції е більший, ніж за цар-' 
тим руном”. Натерпівшись досить, аргонавтам удало ся нарешті ського лравительства, особливо підчас попередних голодових 
осягнути свою мету, тобто дістати се руно. * В сім їм помогла років, коли плюндроване і пожежі тре вали безнастанно”.

Так дослівно говорить в своїй депеші з Москви кореспон-

не-Англїйцїв: Робітничу Партію. Потім ви-групи
никла антипарляментарнд 
чія в самих робітничих ^масах 
і виступила під назвою 
“Промислових Робітників Сві
та”, котрі досить добре знані 
в Америці В сути річи, се син- 
дикалїстична течія, яка голов
ними точками ецоеї пропаган
ди зробила антипарлямента- 
ризм, саботаж, загальний 
страйк і Одну Велику Юнїю. 
Буржуазія уважає сї організа
ції за найнебезпечнійші і лю- 

.. 23.38 ! то переслідувала їх. В профе
сійних уоіцзах (трейд-юнїях)і 

На акер витворилась під впливом про
тон: паганди(!) Промислових Ро-

... 1.31 бітників Світа досить поваж-
• ■ • 2.38 і на течія в користь т. зв. Одної
... 21.24 Великої Юнії. Се значить — 
... 11.ЗГОдна Велика Юнїя всіх робіт-
-----------  ничих союзів (юній), куди

ний Інтернаціонал Професій- входили-б всі робітники без 
них Союзів.

те-“На американських агентів, говорить звіт, зробили велике 
вражіне сила і організація совітського лравительства. Всюди

мая 1917 року, після того, як 
частина Робітничої Партії пе
рейшла до лібералів і утвори
ла національний бльок, до се
нату Австралії було вибрано 
21 націоналістів і 15 робітни-

Промисл має здебільшого 
здобрений характер. Продук
ти сільського господарства 
ось такі (числа за 1916— 
1918 рр.):

ВІДПОВІДЬ.

Рід збіжа: Акрів: Бушлїв: На акер 
бушлїв:
.. 13.22 

... 16.61 

...17.72

Пшениця 
Овес ... 
Ячмінь .
Маїс ...

11,532.828
384.180
230.253
360.072

152,420.189
14,018.189
4,080.492
8,527.136ворожбитка Меде я, дочка царя Колхіди. Грецька література 

присвятила сій легенді иного творів, Поезія оспівала сих “ге- дент нюйорського капіталістичного “Таймсу”. Вістка ся до- 
роїв”- аргонавтів і всю ту легенду про золоте руно, як символ сить потішаюча і її не потрібно другий раз переказувати. Вона 
стрємліия людства до вічного сонця, до красоти. найкраще свідчить, що всі вісти капіталістичної преси про без-

А в дїйсности під тою оспіваною грецькою легендою крив ладе і анархію в Росії, про нестійкість совітського правитель
ок звичайний матеріальний грубий факт: погоня чоловіка за ства, про те, що се правительство не має опертя на провінції, се- 
золотом. Сей факт розкрили історики-дослїдники, фільольо- ред селянства, що всі ті вісти є чорними брехнями. До такого 
ги. Вони доказали, що грецькі аргонавти не були жадними ге- заключеня безуслівно мусимо прийти, коли зважимо, що по
реями та що на світі не було ніякого барана з золотим руном, висші слова написав не комуніст, ані соціаліст, але кореспон- 
А натомість вони доказали, що за давних часів народи лроми- дент одної із найбільших американських капіталістичних і во- 
вали золото на берегах рік при помочі баранячої вовни. Роби- рожих Совітській Росії газет, 
ли вони се в той спосіб, що пересівали пісок через вовну: пісок 
висівав ся, а золото лишалось на вовні і вовна, вкриваючись зо- мунїстичних, або соціялїстичних кругів.
лотом, ставала золотим руном. Спеціальний кореспондент великої англійської буржуазної

^ І от тепер ми маємо перед собою нових аргонавтів в осо- Газети “Manchester Guardian” в Москві, описуючи в депеші з 26. 
Сфі Петрушевнчових агентів, які сунуть до Канади і Америки за серпня положене в російській столиці, між иншим пише: 
зфіотнм руном, довкола якого вони творять легенду про ‘%и- томимо ТОГО, що кождий і все виглядає дуже нужденно, 
зведене” Галичини з під шляхоцької Польщі. загальний вигляд народу на улицях не вказує нічим на голод.

Петрушевич, Цегельський і ціла віденська зграя, що нази Московське населене виглядає троха ліпше відживленим, ніж 
вас себе галицьким “правительством" добре знає, що если вона виглядало берлінське населене рік або два тому назад. В Нї- 
севже українським емігрантам в Злучених Державах і Канаді: меччинї я бачив дуже много дїтий з ногами як у Павука, з вихуд- 
дайте нам сто тисяч чи мілїон доларів, бо ми не маємо за щр жи- цілими тілами і великими, набренїлими головами, однак не ба
ти у віденських готелях та гуляти в кавярнях, то ніхто на се чия одної такої голодуючої дитини тут. Квейкери (англійська 
грошнй не дасть. Отже треба сю погоню за грішми вбрати в я- рятункова організація), що працюють тут, кажуть мені, що ко- 
кусь легендарну форму, треба придумати якесь “золоте руно”, вони сюди прибули, вони застали дїтий при много ліпшім 
щоби ним можна було задурити темним несвідомим масам го- здоровлю, ніж в Берліні, Відня або Варшаві. Се завдяки від
лови. А що під теперішну пору Сх. Галичина находить ся під живлюваню дггий совітським правительством”.
“бцасом польської шляхти, то найліпший спосіб для успішного І сї слова иншого буржуазного кореспондента є дуже ве- 
збираня грошнй може бути — прикрити йогб “визволенєм” ликого значіня. Ломимо того, що Совітська Росія вела без пе- 
Гдличини з ярма польської шляхтй. Слово “визволене” — се рестанку ще й минувшого року війну, помимо того, що капіта- 
їх Медея, їх ворожка, яка має помогти їм вкдієтати з фермер- Дієтичні держави давили її страшною бльокадою, помимо то- 
ських і робітничих кишенїв золоте руно. го, що посуха і голод в Приводжу мусїли вже так недавно,

Тому то навіть львівський “Вперед" з 28. серпня, поміщу- ик 26. серпня, відбити ся і на Москві, — помимо того всего на- 
ючи передову статю про похід Петрушевнчових аргонавтів до селене Москви виглядає ліпше відживленим, ніж населене Бер- 
Злучених Держав і Канади за грішми, дав наголовок до тої ста- ДІна виглядало рік або два тому назад — себто тоді, коли Нї- 
тї— “За золотим руном". Сим він"сказав, що “визволене" Гали- меччина з ніким вже не воювала і не була стиснена кліщами 
чини, яким прнкрнваєть ся Петрушевич і вся його віденська бльокади. Сї слова говорять дуже богато в користь совітсько- 
зґрая йдучи до Америки за грішми, є легендою, є пустим зву- го правительства.
ком і більше нічим, бо за гроші не можна визволити Галичини А тепер діти! Згаданий кореспондент каже, що в Німеч

чині він бачив дуже много дїтий з ногами як у павука, з вихуд- 
Українська чорносотенна преса в Канаді і Злучених Держа- цілими тілами і великими, набренілими головами, однак не 

вях докладає всіх старань для того, щоби сему простому і го- ! бачив ані одної такої дитини в Москві. А члени англійської 
лому фактови збмранн серед української еміграції грошнй для рятункової організації, квейкери, що працюють тепер в Росії, 
віденської зграї, надати якусь легендарну форму. Робить се заявляють, що по своїм прибуло до Росії вони застали дїтий 
вона тому, що зйае, що з тих грошнй, як тільки пощастить зі- при много ліпшім здоровлю, ніж в Берліні, Відни, або Варшаві 
брати порядну суму, дістанеть ся львина доля і для неї. Навіть — • се завдяки тому, що совітське правительство відживлює 
скорше, чим дійдуть вони до Відня, бо бог високо, а Петруше-1тих дїтий. І се є вельми цінні слова признаня для совітського 
вмч далеко, а сучасні Петрупіевичові аргонавти в Канаді вже правительства, так як помимо тих всіх нещасть, які пережила 
жиють в "приличннх готелях", тобто пожинають вже овочі зо-, Росія, совітське правительство зуміло ліпше відживлювати дї- 
лотого руна. І от чорносотенна преса називає се збирану гро- ™й, ніж були відживлювані діти в Німеччині, Австрії та Поль- 
ший “позичкою свободи", “позичкою національної оборони,”, ші, котрі то краї та їх правительства не находили ся в такім 
роспмсуеть ся про парцеляцію землі та про той рай для га- тяжкім положеню, як Совітська Росія і її правительство. 
-лицькнх селян і робітників, який настане тоді, коли Петруше
вич прийде в Галичині до влади. Точ в точ так само, як грецькі ; ред моря щоденних клевет буржуазної преси, 
поети оспівували геройство аргонавтів, називаючи їх погоню 
за золотим руном символом стремлїня людства до вічного сон
ця, до добра, до красоти, тоді, як се була звнчайнїсенька пого
ня чоловіка за золотом.

Инші 
продукти :
Сіно ....................
Бараболя ........
Цукрова тростина 
Цукрові бураки

Крім того овочі, городина, 
виноград і садовина всякого 
рода становлять поважний 
відсоток загального врожаю.

В 1916. році в Австралїї бу
ло домашного скота:
Коний 
Худоби 
Овець 
Безрог

Вовни добуто в 1916 році 
547,702.295 фунтів. За кордон 
вивозить ся шкіра, морожене 
мясо в скількости 7,600.983 
фунтів.

В 1916—17 рр. добуто масла 
182,470.778 фунтів, з 
75,361.869 фунтів на 
5,338.848 фунтів штерлїнґів — 
вивезено за границю.

В цілій Австралїї є занятих 
в промислі, на фабриках і 
по майстернях, 316.917 робіт
ників, які одержують річно 
33,828.840 фунтів штерлїнгів. 
Але се тільки ті робітники, що 
були зареєстровані на фабри
ках. Вівчарі, лісоруби, робіт
ники коло управи цукрових 
бураків і цукрової тростини 
та много инших, сюди не„вчи- 
сляють ся. Загальне число ро
бітництва* в двоє більше.

Всіх підприємств в Австралїї 
було 15.010, з металів видобу- 
ваєть ся золото, олово, цинк, і 
мідь; з мінералів 
Вартість видобутих мінералів 
в 1917 р. виносила 928,000.000 
фунтів штерлїнгів, при чому 
самогр золота 584,110.000 ф. 
шт. Ціле богацтво Австралїї о- 
цїнювано на 1.600,000.000 (о- 
дин мілїярд шістьсот міліонів) 
фунтів штерл.

Робітнича Партія.
Всі висше наведені інформа

ції ми подаємо на те, щоби 
дати можливість читачеви ко
ротенько і побіжно ознайоми
ти ся з характером і особливо
стями Австралїї. Як переказа
ти веї ті особливосте то буде 
ось така картина: велитенська 
територія, заселена білою ра
сою (тубильчого населеня бу- 

іде 75—100 тис.), яка розвину
ла промисл і сільське госпо- 

і дарство на велику скалю.
На грунті тих відносин пов

стала досить богата кляса ка
піталістів з усіма їх додатка- 

: ми, урядовцями і агентами, а 
і також повстали фармері та 
робітники, котрих, коли раху
вати сезонові руки, буде по
верх пів мілїона. Члени про
фесійних союзів, або краще 
сказати: трейд-юнїй, здебіль
шого орієнтують ся на Черво-

Акрів: Тон:

2,671.862
149.895

-178,190
1.340

3,507.589
357.002

1,723.072
15.159

ріжницї фаху і організовані не 
Число зорганізованого ро- по ФахУ (машиністи, слюса- 

бітництва в професійних сою- Р*), зле по промислі (зелїзнич-
ники^майнері). Вся ота опози
ція в реформістичній Робітни
чій Партії досить остро- -про- - 
тестувала проти війни. Але ці
лий той опозиційний рух не 
мав великого переважаючого 
впливу в робітничих масах, я- 
кі всеж таки здебільшого сто-

А ось друга подібна вістка, походяча також зовсім не з ко

зах зростало так: 
Рік: - Число членів:

.......... 55.384
.......... 84.231
........ 175.5211
........ 302.119
........ 364.732
........ 443.224
........ 497.925
........ 523.271
........ 528.031
........ 546.556
........ 564.118
........ 590.000

2,437.000
10,459.000
75,668.000

1,006.763

1894
1900
1906
1910
1911
1912 яли під впливом Роб. Партії.

Крім Австралійської Соціа
лістичної Партії істнувала ще 
т. зв. Соціалістична Робітнича 
Партія на чолі з Росом. Ся 
партія мала ще менше впливу, 
ніж перша, а до того ще була 

Відповідно до двох найбіль- і досить опортуністична, не ве- 
ших кляс, робітників і капіта- ла такої острої опозиції проти 
лїстів, істнує й дві партії •— ро- війни, а тепер навіть виступн- 
бітнича і ліберальна, з котрих ла неприхильно проти Кому- 
весь час править ліберальна нїстичного Інтернаціоналу. На 
партія за рідкими винятками, конгресі Соціалістичної Робіт- 

до парляменту проходи- ничої Партії сего року прий- 
ла робітнича більшість. Але ціло до розколу: два її відділи 
треба сказати, що ні ліберали, виступили, а вся партія лиши- 
ні т. зв. “робітники" ні в чому лась з одною своєю централь- 
серіозно одні від других не ; ною організацією, 
відріжняють ся у своїх дер-

розпорядках і в своїй Партії Вікторії, jo ся зовсім 
загальній політиці. В 1916 р. нічим не відріз^Аяеть ся від 
в Квінсленд пройшли в біль- Робітничої Партії. 1 ста ували 

Робітничої ГЇар- ще в ріжних стейтрх Соціаліс
ти, які намагались посунути тичні Ліги, лотрі,через свій о- 
державний корабель в напря-1 портуніз» піддержували кай
мі державного соціялїзму, але дидатів Австр. Врб. Партії і 
з того нічого путнього не вий- тим відріжнялись від Австр. 
шло, крім хіба гостинниць та Соц. Партії, 
шинків, побудованих коштом Таким робом ми бачимо, що 
держави, буцім на те, щоб усу- в робітничих масах істнувало 
нути приватно-власницькі го- Досить напрямів і течій, які 
стинницї, чи понизити ціни на почували себе подекуди во- 
прожНток для робітників. По- йовничо проти капіталізму, 
тім всі ті правительства, як ось м'л'таРизиУ та опортунізму та 
Раяна у Квінсленд, пробували інстинктовно шукали шляхів 
були завести деякі кращі за- для створена сильної 
кони обезпеченя для робітни- стайн°ї організації, 
вів, але й се осягнено з велики- гла‘б систематично, ревно і

ретельно повести справу бо-

1913
1914
1915
1916чого 1917суму 1918

коли

з шляхоцького ярма. Що-ж до Соціалістичної
жавних

шоста члени

вуглє.

Ось такі відрадні вісти приходять час від часу з Росії — се-

одно- 
яка мо-Так само, як сю грецьку легенду про аргонавтів і золоте 

руно викрили історики, так нннїшну легенду петрушевичів 
ськнх агентів про “визволене" бондами Галкчннн з шляхоцько
го ярма викриває робітнича преса. Ніякого внзволеня Гали
чини через бонди бути не може. Ніякого звороту своїх гро- 

fl ший, заплачених за бонди Гіетрушевича чи Цегельського, ніхто 
не дістане. Ніяких баранів з золотою Вовною в Колхндї не бу
ло. Була звичайна вовна, на якій хитрі грецькі аргонавти про- 

и золотий пісок, а темний народ дурили, що се е золоте 
руно, вже не доступне для звичайного чоловіка. Бо вони не хо- : 
тїлн, щоби Bd люди знали секрет добувана золота. Петруше 
вич і його агенти також не хотять, щоби всі люди знали, на що 
вони в дїйсности сї гроші збирають, бо сели люди будуть знач, 
ти, то не дадуть їм ані цента. Тому вони дурять люднй “визво
ленєм” Галичини, а продаване звичайних безвартісних папірців 

“позичкою свободи", “позичкою національної обо
рони", і купившим гі папірці обіцяють і землю й будинки і т. *. 
А в дїйсности, той, хто купить гі богіб*. тільки й буде мати, що 
кусник папірця. А агенти Гіетрушевича і редактори чсрносо- 

газет пересіють через ті папірці долари із фермерських 
кишенїв (если тільки ті дадуть) до своїх і на тім

ми трудностями через опози
цію банкирів та асекураційних Ротьби 3 буржуазією і з и а- 
компаній, які апелювали аж ген"гами-реформістами, 
до найвисшого суду в Англії, 
що спричинило великі кошти ся- Се — Комуністична Партія 
для стейту Квінсленд.

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!!
Така партія скоро найшлаВже вийшла з друку і продаєть ся над

звичайно цікава книжка з під пера 
т. Е. Гуцайла п. н.:

Австралїї.
(Кінець буде.)Але загалом треба сказати, 

що не зважаючи на деякі успі- j 
хи, як ось повалене закона про Есперантисти І Комінтерн, 
примусовий військовий побір, в днях від до 8. серпня с. 
Робітнича Партія дійсно не „ідб ся „ Празї міжнарод- 
змінила стновища роб,танк,в, ний конгрес есперантистів. Ро- 
як, як були рабами капіталу, бітяичі есперантисти ріжних 
так ними , остали. країв зробили передтим свою

Та се й зрозуміло. Робітни- окрему нараду і з зложили ро- 
ча Партія ніколи і не думала бітничий Інтернаціонал 
валити капіталістичний лад, рантистів "Sennacieca Asoeio 
вона не хотіла торкати ся під- Tutmonda”-, який стоїть на 
валин капіталізму в Австралїї; прінціпах клясової боротьби 
вся її Полягала в з^Обу- і приняв ухвали Ком умісти чно-
ваню впливу серед робітничих го Інтернаціоналу.

ФІКЦІЯ НАЦІЇ І НАЦІОНАЛЬНОЇ 
НЕЗАВИСИМОСТИ.

Книжка має 125 сторінок друку, вигідно
го формату і коштує лише- 35 центів.

Замовлена слати до:
РКЕАПЛАН LABOR 14KW8 
Cor. Pritchard * McGregor BU. 

WHHPM, MA*.
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